

新聞稿

2012-08-17

中壽贊助「大蒲營」 鼓勵偏鄉學童「勇敢追夢」

打破框架敢追夢 相信自己 女生也能有「職棒夢」

即將升上小學六年級的小麗(化名)，是花蓮的偏鄉原住民小朋友，不但是個跆拳道高手，還是校內棒球隊的隊長，而且是隊上唯一的女生。這樣一位運動健將，又是女生，理應是校內風雲人物，但來自單親家庭的小麗，因不善與人溝通，加上自我保護意識過強，總習慣以衝突代替溝通、以拳腳解決事情，導致同學都避而遠之，她也沒什麼朋友。

中國人壽長期贊助的長庚大學蒲公英學生工作隊，七月於花蓮舉辦了原住民小朋友生活營隊，在營隊中我們看到了小麗，也發現了她的問題，青年志工們當下就決定好好跟她「溝通一番」。經過了4天營隊的團體生活、課程安排，加上不斷地循循善誘，到了最後一天「追尋夢想」活動，小朋友們要在小卡寫下自己的夢想，她告訴營隊志工「她以前做錯了，她要修正脾氣，以後有事要好好用講的」志工們再進一步問她未來有什麼夢想？小麗轉了轉大眼，想了一會兒，然後在小卡上寫下：「我想要當職棒球員」...。

中國人壽贊助長庚大學蒲公英學生工作隊，這次的活動分別在花蓮縣太巴壠國小及豐裡國小舉行，青年志工團隊為原住民小朋友精心設計了豐富的教材及課程，從認識土地到環保議題並建立正確的世界觀；到了了解各種職業並打破職業的限制及框架。最重要的是，透過營隊的活動及課程，來鼓勵原住民小朋友敢於做夢、相信自己，勇於實踐自己的夢想。

中國人壽總經理郭瑜玲表示，有感於偏遠地區長期在城鄉發展不均，能分配到的資源有限，但是偏鄉的原住民小朋友仍有夢想的權利。郭瑜玲認為，純真就是他們最可貴的資產，中國人壽希望不要扼殺他們的夢想，而是鼓舞他們敢做夢並努力朝著目標前進，這也跟中國人壽努力實踐「相信自己」的理念不謀而合。中國人壽長期關注弱勢、環保議題，在公益推動上皆秉持「We Share, We Link」的企業精神，結合長庚大學蒲公英學生工作隊，就是一種資源的連結與分享的方式，讓原住民小朋友能夠從生活教育、心靈發展等層面得到提昇，進而激發潛能，而過程中，也讓青年志工學習團隊合作，從中培植未來的青年領袖。

大蒲營隊長張淑婷表示，偏鄉的原住民小朋友多半不知道，外面還有一個很大的世界等著他們來探索，這次的營隊希望能帶給他們動力及夢想的因子，在課程規劃上從認識土地、建立世界觀、對環境的關懷再到追尋夢想活動，小朋友們都表示課程生動有趣，同時也得到很多啟發。這次的活動想要打破夢想的框架，鼓勵小男生也能當個細心的護理師，小女生也可以當維

護法紀的警察，就好比小麗雖然是女生，但她也能有個「職棒夢」。看到小朋友們對於未來的憧憬及對於夢想的熱情，讓營隊成員皆深受感動，她說「不知道這些活動能夠影響他們到什麼階段，但是看到他們在短短四天能夠有一點點的改變，對於我們就是大大的回饋，我們所做的一切努力，累積的所有疲憊感都瞬間消失。」

中國人壽長期關注弱勢、環保及社會議題，長期贊助「大蒲營」的活動，深入偏遠地區舉辦生活營隊。隨著本屆「大蒲營」活動的圓滿落幕，原住民小朋友、長庚大學蒲公英學生工作隊及中壽同仁們，都學習到透過資源的分享與連結，達到一加一大於二的綜效，更重要的是，相信自己，積極朝著自己的夢想前進，秉持著「We Share, We Link」的理念，將世界的美好與幸福連結在一起，分享給更多人。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

惲明珍 minnie.yun@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0963-391-863

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435



在青年志工的引導下，原住民小朋友
盡情揮灑天馬行空的夢想



大夥兒輪流在卡片上寫下自己的夢想並勇敢追尋